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У зварювальному цеху є n=6 зварювальних постів на кожному з яких використовують G=3.5 кг/год електродів марки ANO-3. місцевою вентиляцією стола забирається L0=1600 м3/год повітря.
Кожна витяжна система стола зварювальника у верхній зоні обладнана ежектором. Тиск на виході становить Рвих=160 Па. Провести розрахунок ежектора. Порівняти повітрообмін з необхідним по-боротьбі з газовими шкідливостями вважаючи, що вентиляцією забирається 70 % шкідливостей.
Розрахунок ежектора 
1. Проводимо розрахунок сопла:


[image: image13.wmf]
де L0 – витрата ежектуючого повітря L0=1600м3/год =0.444 м3/с;
     P0 – статичний тиск у вихідному отворі сопла P0=160 Па;
     ρ0 – густина ежектуючого повітря ρ0=1.2 кг/м3.

2. Камера змішування:
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Оптимальна відстань від зрізу сопла до початку камери змішування:
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3. Вхідний колектор повітрозмішувача приймаємо α1≈400 тоді α1=600 
· довжина колектора:
    
[image: image4.wmf]м

d

l

20

.

0

0502

*

4

.

0

)

5

.

0

...

2

.

0

(

2

1

=

=

=


· діаметр вхідного коллектора 
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4. Дифузор

α2=6…100
n=F3/F2=4…10

F3 – площа вихідного отвору дифузора;

F2 – площа камери змішування.
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· довжина дифузора
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· кількість повітря, яке забирається з верхньої зони цеху
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Електроди марки ANO-3 виділяють аерозоль, а також марганець і окисли

	
	Аерозоль 
	Марганець і окисли

	Виділяє m, г/кг
	5.95
	0.85

	ГДК мг/м3
	4
	0.3


Розрахунок необхідного повітрообміну в приміщенні для компенсації шкідливостей, що викидаються в приміщення:
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де М – кількість шкідливостей, що викидаються в цех 

     М=0.3*n*g*m, г/год
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Виходячи з того, що кількість повітря, яке забирається з верхньої зони цеху, є більшим за необхідний повітрообмін для компенсації шкідливостей, допоміжного обладнання не встановлюємо.
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